

**Председателю  
Верховного суда  
Республики Казахстан  
Асанову Ж.К.**

Уважаемый господин Жакип Кажманович, в начале 2019 года на расширенной коллегии Верховного суда Вы объявили 2019 год – «годом качества правосудия», при этом были поставлены задачи:

- эффективно защищать права граждан, и интересы бизнеса;
- поднятие качества судебных актов;
- существенно повысить уровень доверия к судам.

В связи с этим хотелось бы поблагодарить в Вашем лице судей, которые четко исполняют требования законов и Конституции Республики Казахстан.

16 сентября 2019 года в Алматинском областном суде закончилось рассмотрение апелляционной жалобы по гражданскому делу по иску ИП Тулегеновой Г.Х. к ГУ «Департамент полиции Алматинской области» о взыскании задолженности в сумме 8 843 185 тенге и неустойки в сумме 610 810 тенге.

Гражданское дело рассматривалось Специализированным межрайонным экономическим судом Алматинской области, и в иске ИП Тулегеновой Г.Х было полностью отказано.

Алматинский областной суд в составе председательствующего судьи Шошикбаева Бахытжана Куанышбаевича, судей Жекеновой Нургуль Жекеновны, Тазабекова Жаната Алдабергеновича, при секретаре Маметжановой Айгерим Нуржанкызы, очень грамотно и объективно рассмотрел все доводы апелляционной жалобы, установил все нарушения законодательства Республики Казахстан, допущенные при вынесении решения судом первой инстанции, и Решение специализированного межрайонного экономического суда Алматинской области от 31 мая 2019 года по данному делу изменил, в части отказа в удовлетворении иска о взыскании суммы в размере 8 843 185 тенге и неустойки в сумме 610 810 тенге отменил и в этой части вынес новое решение - Взыскать с ГУ «Департамент полиции Алматинской области» в пользу ИП «Тулегенова Гульнар Хамитжановна» сумму в размере 8 843 185 тенге и неустойку в размере 557 121 тенге.

ГУ «Департамент полиции Алматинской области», имея задолженность перед ИП Тулегеновой Г.Х. за произведенные ею и ее сотрудниками переводы по уголовным делам за 2018 год, добровольно не оплачивало вышеуказанную сумму, Специализированный межрайонный экономический суд Алматинской области вынес незаконное решение в поддержку незаконных действий ГУ «Департамент полиции Алматинской области». Тулегенова Г.Х. была на приеме у заместителя министра МВД РК, на приеме

в Министерстве финансов РК, писала жалобы и заявления в Генеральную прокуратуру РК. И лишь в Алматинском областном суде объективно рассмотрели данное гражданское дело и вынесли законное постановление.

Мы благодарны вышеуказанному составу суда за то, что при вынесении данного постановления суд, разрешая вопросы по данному гражданскому делу, действовал в соответствии с принципами гражданского законодательства Республики Казахстан, исходя из критериев справедливости и разумности.

Просим поощрить судейский состав за законное справедливое и Конституционное решение, ведь благодаря таким судьям заметно повышается уровень доверия к судам!!! Просим поощрить и осветить в СМИ, чтобы народ Казахстана знал про честность и порядочность судей Алматинского областного суда Шошикбаева Б.К., Жекеновой Н.Ж., Тазабекова Ж.А., секретаря Маметжановой А.Н., чтобы в СМИ была не только критика действий судей, но и положительная оценка работы суда.

**Тулегенова Гульнара Хамитжановна**

**Адвокат Жамбылской областной коллегии адвокатов  
Якубова Светлана Нурмухаматовна**